

“黄金甲”将上映 晨刊邀您来评片

如果您想参加评片会,请编辑短信“姓名+身份证号码”,移动用户发送至 088806699,小灵通用户发送至 113916699

本报讯 (记者 慕乃强 实习生 李亚培) 昨日上午,记者从焦作奥斯卡影院(原焦作剧院)获悉,该影院将于12月14日与全国同步上映张艺谋最新古装片《满城尽带黄金甲》,本报将选出20名读者于12月17日上午观看

此片,并参加评片会。据悉,《满城尽带黄金甲》由周润发、巩俐、刘烨、周杰伦、李曼、陈瑾、倪大红、秦俊杰等主演。如果您是一位铁杆影迷,并对影片具有较高的评价能力,那么,请尽快编辑

短信“姓名+身份证号码”,移动用户发送至 088806699,小灵通用户发送至 113916699,本报将随机选出20名读者,于12月17日上午前往焦作奥斯卡影院观看《满城尽带黄金甲》,千万不要错过



《满城尽带黄金甲》剧照

剧情简介

五代十国间,中原大乱,盛唐灭亡,群雄拥兵自立。王(周润发饰)以禁军都尉身份领兵造反,自立为王。为巩固权力,他逐前妻迎娶梁国公主(巩俐饰)为后,从而得到梁王支持,稳定了政权。王与前妻有一子元祥(刘烨饰)。王与后又先后生下二子元杰(周杰伦饰)、元成(秦俊杰饰)。王东征西战国力渐盛,立元祥为太子,封元杰为将军。王对前妻始终不忘,后宫内立其画像,时时悼念。王与后的关系始终不好,后宫寂寞。终有一日后与元祥通奸乱伦,而元祥与宫女之间的恋情更是复杂……

以前将“女娲”念成“女锅”,现在又把“棘手”说成“辣手”

李湘又出错了

“哦!对不起,对不起,应该是‘棘手’不是‘辣手’。”日前,以教授身份亮相四川师范大学电影电视学院讲课的李湘,继几年前主持《快乐大本营》时将“女娲”说成了“女锅”后,又出现了一个低级错误,把“棘手”说成“辣手”,这次她给的理由是“我太紧张了,说错了。”

上课前,李湘说她的讲座名叫《论电视主持人的综合素质》,演讲稿足足有20页之多,而她足足准备了6天。12月8日晚的李湘一头清爽直发,黑色西装外套,再加上一副黑框眼镜。简短的寒暄后,李湘的第一节课正式开始:“我主持过那么多节目,从没这么紧张过,心怦怦跳个不停!”李湘回忆起了大学毕业找工作的情景:“找工作是一件很‘棘手’的事情。”“辣手”一出,台下一片惊讶。李湘发现了错误,一边纠正错误一边道歉:“对不起,对不起,我太紧张了,应该是‘棘手’,不是‘辣手’,请原谅。”随后,李湘每回答一个问题都会说:“对不

起,我说对了吗?”到了提问环节,李湘对同学的每个问题都毫不含糊。一名女生问起了当主持人的酸甜苦辣,李湘严肃起来,从回忆自己刚踏入主持人行列时的艰辛,到主持《快乐大本营》的成功,再到第一次捧得“金话筒”奖时的喜悦,此时她用手捂住嘴巴,眼眶迅速被泪水包围。

华商



李湘

昔日泥腿子 今朝摄影人 我市举办首届农民摄影展

本报讯 (记者 秦新立) 过去,提到摄影展,人们总会与一些摄影名家联系在一起;今后,你要改变这种印象了,因为我市于12月6日举办了首届农民摄影展。昨日,记者在位于新亚商厦的摄影展现场看到,一幅幅

反映乡村面貌的照片,让人情不自禁为乡村秀美的田园风光和乡土人情所陶醉。据市摄影家协会主席卢立文介绍,这次摄影展展出的50幅作品是从参赛的380幅作品中精心挑选的,展出时间从12月6日开始,到12月底结束。

迎新年、献爱心 第九十一中心医院心内科举行

本报讯 心血管疾病是人类健康的大敌。据统计,世界上每死亡三个人其中就有一人死于心血管疾病。现在正值隆冬时节,气温骤降使冠心病发病率明显增高。解放军第九十一中心医院心内科为解决群众看病难、看病贵的问题,特在新年来临之际举行“冠心病圆梦行动”,用爱心回报社会,对下岗职工、特困户实行特别优惠措施。

据了解,此次活动时间为2006年12月1日至2007年2月1日。活动期间,该院特邀法国心脏病专家来院进行学术访问讲学和冠心病介入治疗操作演示,实施冠心病支架治疗的患者可免缴专家诊断费。

1.凡疑似冠心病需作冠状动脉

又讯 近年来,解放军第九十一中心医院不断加大心血管内科建设力度,开设有心血管病专家门诊、心导管室、心脏远程监护室、CCU急救室、干部病房和普通病房;拥有先进的心电监护仪、12导动态心电图、动态血压仪、遥控监护机、心脏起搏除颤监护仪等;运用2台大型DSA数字减影机开展冠状动脉造影和通过16层螺旋CT一次性显示整个冠脉树,实施PTCA支架植入治疗冠心病,临时及永久心脏起搏器安置术治疗严重窦性心律过缓、病窦及高度房室传导阻滞,射频消融术一次性根治心律失常,介入封堵治疗先天性心脏病。在高血压急症、急性心肌梗死、各种心衰、恶性心律失常的抢救治疗方面独具特色,特别是先天性心脏病封堵、大动脉夹层带膜支架植入为我市首家开展,已积累了丰富的临床经验。

前不久,一名83岁的老人突发心脏病,被紧急送入该院心脏

造影者优惠1000元,总费用下调至3000元;

2.对下岗职工、特困户(需持有相关证明)冠心病患者需进行冠状动脉介入支架植入者优惠1000-2000元;

3.对先天性心脏病介入封堵、阵发性室上性心动过速射频消融术、病态窦房结综合征严重窦性心动过缓需安装永久性起搏器的患者优惠1000元。

为方便患者咨询有关问题,该院特设立心脏病专家咨询热线(科室电话:3597991 主任宋振伟;13603918798 副主任任江;13103997917),随时解答心脏病患者的咨询。

(张闻评 张德福 冯强)

内科救治,心电图显示为心脏急性下壁心肌梗死。经心脏血管造影检查发现,老人心脏大血管右冠状动脉近段完全闭塞,且有血栓形成。该院介入中心紧急开通绿色通道,该科主任宋振伟、副主任任江采用心脏介入技术,迅速对堵塞的血管进行扩张,并成功放置1枚支架,使患者心脏供血恢复正常。

(冯强 张德福)

【专家推荐】

宋振伟 心血管内科主任、主任医师,在心血管急危重症抢救和疑难病症诊治方面经验丰富,在冠心病急救、急性心肌梗死救治方面技术娴熟,造诣深厚,获军队科技进步奖1项。

任江 心血管内科副主任、副主任医师,擅长冠心病的介入治疗,如冠脉造影、急性心肌梗死溶栓、PTCA支架和起搏器植入等,技术娴熟,经验丰富。

第九十一中心医院成功完成一例 复杂性肾、输尿管结石手术

本报讯 日前,解放军第九十一中心医院泌尿外科成功为一名右肾及输尿管多发结石患者实施了取石手术,在3名专家近2个小时的努力下,存在于患者体内7年之久的14枚结石被全部取出,困扰多年的腰痛随之消失。该例手术的成功,标志着该院泌尿外科手术技能已达国内先进水平。

今年32岁的赵某,为武陟县小董乡农民,7年前出现右侧腰部疼痛症状,在当地医院作B超显示为右肾结石,医院建议其进行手术治疗。出于对手术的恐惧,赵某一直靠吃药和输液来控制病情。7年中,腰痛症状时常发作,特别是最近一年疼痛不断加剧,发作次数也比之前频繁。次数最多时,一日有数十次,赵某为此常常坐立不安。2个月前,赵某在市内一家医院作气压弹道碎石治疗,结果结石未排出反而使输尿管中上段形成石街,造成堵塞。11月16日,赵某再次作B超检查,被告知肾、输尿管中结石已造成肾脏重度积水,应立即做手术将其取出,否则随着结石增大会对肾功能造成严重损害。为求得进一步治疗,赵某选择了设备先进、技术娴熟、管理严格的解放军第九十一中心医院。

主任王少锋对赵某的病情进行了详细诊断分析,采用先进的16层螺旋CT对赵某的肾脏进行了扫描,结果显示其肾中结石有14枚,且体积较大,直径在15毫米左右的占一半,分布于肾脏的上、下极和输尿管中、上段,其中1枚直径为20毫米的大结石处于肾上极紧贴肝脏的部位,给手术带来了难度。

11月17日8时,经过充分的术前准备,由王少锋主刀,在主治医师南晓松、刘国庆的密切配合下,为赵某进行取石手术。术中,3位专家见到赵某肾脏与周围组织已发生了严重的粘连,小心进行分离后,打开肾脏开始取石。由于赵某的结石在肾中存留时间过长,有些已变成褐色,成为感染性结石,尤其靠近肝脏处的1枚已造成周边肾组织的轻度感染,输尿管也与内部结石粘连严重,给分离造成难度。为将手术创伤降至最低,3位专家分离结石时十分小心。经过近2个小时的努力,肾、输尿管中14枚结石全部被取出。术后,困扰赵某多年的腰痛也随之消失。

据王少锋介绍,肾结石在临床上常见病、多发病,往往早期症状不明显,易被人忽视。所以,发现有腰部胀痛不适或尿中带血等症状时,应及时到医院检查,做到早发现、早治疗,切莫拖延病情。

(冯强 张德福)

【专家推荐】

王少锋 泌尿外科主任、副主任医师,对泌尿系疾病的诊治临床经验丰富,采用汽化电切治疗前列腺肥大效果良好,开展肾、肾上腺移植手术屡获成功。



★ 91中心医院协办
咨询热线:3597999